



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 40. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. október 6., péntek

## Tájékoztató háztartási elektronikai hulladék gyűjtéséről!



Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda bontatlan állapotban lévő, nem törött háztartási elektronikai hulladékgyűjtést szervez városunkban, mely akció keretében térítésmentesen leadható a bontatlan állapotban lévő, nem törött háztartási elektronikai hulladék (TV, hűtőszekrény, fagyasztó, mosógép, mosogatógép, monitor, számítógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, nyomtatók, fénymásológépek, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kertigépek, barkácsgépek, játékkonzolok).

A következő hulladékokat nem tudjuk átvenni: orvostechnikai eszközök, földfém kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsővek, autós akkumulátor, napelem.

Az akció keretében kizárólag bontatlan állapotban lévő, nem törött (!) háztartási elektronikai hulladékot lehet

leadni!

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai:

– **2023. október 13-a, péntek, 08.00 órától 15.00 óra között.**

– **2023. október 14-e, szombat, 08.00 órától 12.00 óra között.**

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne: 5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz.

A bontatlan állapotban lévő, nem törött háztartási elektronikai hulladékot a városüzemeltetési iroda erre kijelölt munkatársai veszik át, majd annak elszállításáról és szakzerű megsemmisítéséről a E hulladékhasznosító Kft. gondoskodik.

Eljen a lehetőséggel Ön is, gondoskodjon környezetkímélő, szabályos módon az otthon felhalmozott háztartási elektronikai hulladéktól!

**Városgazdálkodási Iroda és az E hulladékhasznosító Kft.**

## Városunk időskorú lakóinak érdekvédelmét ellátó civil szervezeteink nyugdíjas tagjait köszöntöttük

Az ENSZ Közgyűlése 1991-ben nyilvánította minden esztendő október első napját az Idősek Világnapjává. Erről a jeles alkalomról évről-évre megemlékezik városunk önkormányzata is, így szeptember 28-án, az Eden Camp nagy rendezvénycsarnokába invitálta a városvezetés a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete, a Sarkadi és Vidéke AFESZ Nyugdíjas Egyesülete, a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Csoportja, a Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete Sarkadi Csoportja, valamint a Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete nyugdíjas tagjait. A rendezvényen dr. Mokán István polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd jó hangulatban, zeneszó mellett töltötték el egymás társaságában a résztvevők egy szép délutánt.



Dr. Mokán István polgármester a szép idézetekkel és megalapozott gondolatokkal átadott köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy a jelenlévő idős polgárok a sarkadiak nagy, tízezer főt számláló családjának mindannyiunk által nagyrabecsült, mélyen tisztelt tagjai, akiket ezúton is köszöneti kíván a városvezetés. Bár az Egyesült Nemzetek Szervezetének Közgyűlése október elsejét jelölte ki az Idősek Világnapjává, ugyanakkor a polgár-

mester szerint nagyon fontos, hogy az esztendő többi napján is odafigyeljünk az idősekre, szeretettel forduljunk hozzájuk, megfogjuk a kezüket és mindig legyen egy kedves szavunk számukra. Minden nap meg kell találnunk az alkalmat arra, hogy megköszönjük az időseknek mindazt a jót, szeretetet, törődést és bölcsességet, amit tőlük kaptunk, valamint kifejezésre juttassuk azt, hogy számíthatnak ránk és nagyon fontosak nekünk.

A polgármester - a tőle már megszokott módon - több olyan megalapozott történettel és az időskorhoz kapcsolódó gondolatsorral is megajándékozta a jelenlévőket, melyek könnyeket csaltak a nyugdíjasok szemébe.

„Isten áldjon minden sarkadi idős, nyugdíjas embert az Idősek Világnapja alkalmából, jó egészséget, tartalmas, aktív, szép és szeretettel övezett éveket kívánok mindannyiuknak!” – zárta köszöntő gondolatait dr. Mokán István. –**mk**



## Tölgy tűzifa árusítás

**Bruttó 46.820 Ft**  
**erdei köbméter áron**



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra

**bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!**

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

## IPOSZ díjban részesült Vigh Sándor kőműves



A Magyar Kézművesség napja alkalmából, 2023. szeptember 14-én Vigh Sándor (középen) sarkadi kőművesmester, a Sarkadi Ipartestület tagja IPOSZ díjban részesült. A díjat Németh László, az IPOSZ elnöke adta át Budapesten. A rendezvény vendége volt dr. Fónagy János, a Gazdasági Minisztérium parlamenti Államtitkára, miniszterhelyettes is.

A kitüntetést azok az ipar-

testületi tagok vehették át, akik kiemelkedőt alkottak szakmájukban. Vigh Sándor munkásságát, idén nyáron Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete is elismerte, amikor a képviselő-testület döntése nyomán, augusztus 20-án dr. Mokán István polgármestertől „Sarkad Város Közszolgálatáért” kitüntetést díjat vehetett át.

Vigh Sándor 1947-ben

született Sarkadon, általános iskolai tanulmányait is helyben végezte, majd Gyulára ment szakmát tanulni, ahol kőművesként végzett. Feleségével több, mint 50 esztendeje alkotnak családot, házasságukból két fiúgyermek született.

A szakmunkásképző elvégzése után a helyi termelőszövetkezetekben kezdett el dolgozni, ahol különböző gazdasági épületeket épített. 20 éves munkaviszony után a sarkadi Folkart Coop Kft-nél helyezkedett el, ahol 25 éven át dolgozott általános karbantartóként. Innen ment nyugdíjba. Ezen munkaviszony mellett folyamatosan dolgozott másodállásban vállalkozó kőművesként is, ugyanakkor kőművesipari gépek, betonkeverők bérbeadásával is foglalkozott.

A kőművesség meghatározta egész életét. Városunkban legalább harminc családi ház felépítése köthető a nevéhez, nem is beszélve arról a számos kisebb-na-

gyobb felújítási, átépítési munkáról, amit szintén helyben végzett. Természetesen városunk mellett számos környékbéli településen is tevékenykedett.

A helyi közéletben is több szerepet töltött be. Volt utcabizalmi, tanácsstag, városszépítő egyesület tagja, választási bizottsági tag. 35 éve tagja a Sarkadi Ipartestületnek, ahol először tag, majd elnökségi tag, végül pedig titkár volt. Nem is olyan régen elnökségi tagtársaival átadták a stafétabotot a fiatalabb generációnak, de megbecsült iparosemberként továbbra is tagja a sarkadi iparosokat tömörítő szervezetnek. A békéscsabai Kézműves Kamaránál is több éven át tag volt, ahol szintén elnökségi tisztséget töltött be.

Elmondása szerint nagyon szereti a munkáját, amit egyben a hobbijának is tart. Jelenleg nyugdíjas éveit éli és csak apróbb munkákat vállal. –mk

## Köszönet és hála

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesület Gyula SARKADI CSOPORTJA 2023.09.22-én megtartotta csoportgyűlését. A járvány miatt 2 év után ismét találkozhattunk, és egy kellemes napot tölthetünk el együtt sorstársainkkal. Gyűlésünket az Andi étterembe tartottuk, ahol finom ebéddel vendégelték meg bennünket. Dr. Mokán István polgármester úr, Mester Judit Ibo-lya alpolgármester asszony, Sárosi Mátyás képviselő úr, Fenesi Balázs egyesületi elnök és Bálint Jánosné alelnök asszony is megisztelt bennünket jelenlétükkel. A

csoportvezetői beszámoló után az egyesületi elnök adott tájékoztatást az egyesület munkájáról, a sorstársakat érintő változásokról. Majd ezt követően dr. Mokán István polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket. A finom ebéd elfogyasztása után az ajándékok kisorsolása következett. A jó hangulatról Sárosi Gábor gondoskodott. Hála szívvel és köszönettel tartozunk dr. Mokán István polgármester úrnak támogatásáért, mert nélküle ez a rendezvényünk nem jöhetett volna létre. Köszönjük Sárosi Mátyás képviselő úr és felesége anyagi hozzájárulását, Nagy



Ferencné sorstársunk anyagi támogatását. Köszönettel tartozunk a finom sütemények elkészítőinek, Szegedi Imréné és Buzi Józsefnek a sorstársaink beszállításáért, az étterem dolgozóinak, Sárosi Gábornak a zene szolgáltatásáért.

Köszönet az ajándékokért: Katona András és Katona Viktória kistermelőknek, dr. Bódi Erika Mimóza Patika, dr. Pály Tibor Sétány Patika, Deák Lányok Virágbolt, Jutka Virágbolt, Borsós Ferencné Virágbolt, Kárpáti Zoltánné Teleki ABC, Tóth János Pálkraudvar, Szikra Vasműszaki bolt, Drogéria, Éva Rövidáru Bolt, Ösvény Esélyenövelő Alapítvány Garasos Boltja Sarkad, Gazda-bolt, Kovács Pálné egyéni vállalkozó, Anna Fodrászat,

City Woman – Czégény Nikoletta fodrász, Hanna Szalon, Tóth Ferenc Teleki 100-as bolt, Gellénné Képiró Judit, Szegedi Imréné, Képiró Imre, Murok Albertné, Soós Andorné, Paksi Gyuláné, Török Imréné, Debreceni Albertné, Kovács Sándorné, Komlósi János, Diószegi Imréné, Juhász Lajosné.

Külön köszönet Juhászné Irénkének a táncbemutatóért, mely emelte a nap színvonalát. Hála köszönet minden résztvevőnek!

Kívánok sorstársaimnak és támogatóinknak további jó erőt, egészséget, tartsunk össze, hisz egy kis egymásra figyelemmel is szebbé és jobbá tehetjük napjainkat!

Köszönettel és tisztelettel:  
**Képiróné Széplaki Judit**  
csoportvezető



## A '73-as évfolyam tagjai találkoztak a Kossuth utcai általános iskolában

Ötven esztendeje, 1973-ban búcsúzott az akkori 1. sz. Általános Iskolától – ma a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézménye – az a három osztály, melynek még köztünk lévő tagjai 2023. szeptember 9-én gyűltek össze az ötven éves (!) osztálytalálkozójukra.

Az 1973-ban búcsúzó 8/A, 8/B és 8/C osztály tanulóiból nagyon sokan eljöttek, így a résztvevők megtöltötték az iskola kamaratermet, ami az „ő idejükben” még az iskola tornatermeként funkcionált. Sőt, a negyvenöt percen bőven túlnyúló osztályfőnöki órán két korábbi osztályfőnök, az A osztály vezető Bató Flórián és neje, a B osztály vezető Bató Flóriánné is részt tudott venni. Így rengeteg történet, életút, élmény hangozhatott el azon a bizonyos osztályfőnöki órán, mindenki elmondhatta, mi is lett vele, hová sodorta az élet, illetve természetesen azokról a néhai diáktársakról is megemlékeztek, akik már nem tudtak eljönni.



**KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL**

# MIBŐL ÉLÜNK?

## ADATFELVÉTEL

**2023. október 2. – december 18.**

A Központi Statisztikai Hivatal a háztartások jövedelmi viszonyairól, fogyasztási és megtakarítási szokásairól, életkörülményeiről gyűjt adatokat.

A felvételbe bevont háztartások leveiben kaptak felkérést az adatszolgáltatásra. A válaszadás önkéntes és anonim.

**ONLINE KITÖLTÉS**

2023. október 2. és december 18. között,  
a [mibolelunk.ksh.hu](http://mibolelunk.ksh.hu) oldalon.

**SZEMÉLYESEN VAGY TELEFONON**

összeírók keresik fel a válaszadókat  
2023. október 2. és december 18. között.

A kérdőívet online kitöltők részére **10 000 forint**, a személyesen válaszolókat részére **5000 forint** értékű **vásárlási utalványt** jutnak el postai úton a KSH.

További információ: [www.ksh.hu/mibolelunk](http://www.ksh.hu/mibolelunk)

A felmérést a Magyar Nemzeti Bank megbízásából a KSH hajlja végre az Európai Központi Bank koordinálása mellett.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. október		Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
9 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
10 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
11 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
12 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	
13 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
16 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
17 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
18 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
19 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
20 péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	
23 hétfő	<i>Nemzeti Ünnap</i> <i>Munkaszüneti nap</i>		
24 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
25 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
26 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
27 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
30 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
31 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Halloween futás - 3. alkalom



Idén immár 3. alkalommal, rendezzük meg a Halloween futást Sarkadon. Helyszín szempontjából visszatérünk a „kiserdei” futópályára, a futás időpontja 2023.10.28. szombat 16:00 óra!

Idén sincs nevezési díj, de felajánlásokat tombolára, illetve a befutócsomagba szívesen fogadunk. A regisztráció a befutó csomag és érem feltétele. Csak annak tudunk csomagot, rajtszámot, érmet adni, aki kitölti a regisztrációs kérdőívet, melyet Bondár Edit és Szigeti Csilla oldalán a „Fecen” találtak.

Nincs korhatár, egy e-mail címmel több személy is regisztrálhat (családok, kiskorúak esetében). Létszámlimit van, mely 55 fő. Regisztráció után, ha mégsem tudsz részt venni, nem jössz el, kérlek jelezd valamelyikünk felé, hogy esetleg más jöhessen a helyedre.

A futáson saját felelősségedre veszel részt, valamint kiskorú csak szülői felügyelettel lehet jelen.

A futópálya salak (400 m), úgy készül. Erdős rész, tehát sötét. Fejlámpát hozz magaddal! Mindenkinek jó készülést! Várunk szeretettel!

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Oktober 7-8.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



# Százhárom



A 103 esztendő Kólus Imre bácsit 2023. szeptember 20-án otthonában köszöntötték a sarkadi városvezetés részéről dr. Mokán István polgármester, Mester Judit alpolgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző (bal oldalon), valamint a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség részéről Koncz Zsolt és Dr. Koncz-Vágási Katalin lelképásztörök (jobbrol). A 2023. december 16-án 104. életévét betöltő Imre bácsit egy városi lobogóval is megajándékozták.

103 másodperc, bő másfél perc. 103 perc egy jó filmnyi idő. 103 nap egy „évszaknyi” idő. 103 hét az majd két év. 103 hónap az általános iskolai évek ideje. 103 év már történelmi időszak. 103 év maga a tragikus fordulatokban gazdag 20. század.

Városunk legidősebb polgára Kólus Imre, 103 éves. 1919 decemberében látta meg a napvilágot egy református paraszti család 5. gyermekeként. Nyolc gyermek született, melyből heten érték meg a felnőtt kort.

Édesapja végigharcolta az első világháborút. Az olasz frontról tért haza, de olyan betegséget hozott magával, mely elvitte őt a minden élők útján. A család mindent megtett, hogy a családapát életben tartsa, hiszen 3 csikó árba került a pesti mütét, de a varrás megszaktad... Imrere és a még otthon lévő testvéreire maradt a család egyben tartása, a föld művelése, édesanyjuk támogatása.

A munka soha nem volt számára idegen. Abból a fából való, aki maga is látta, mit kell tenni. Kérni sem kellett: tudta, hol kell kezdeni, de azt is, mi a cél. Ismerte az évszakok váltakozásának „titkát”, mely a föld gondos megműveléséhez kell épp úgy, mint az állattartás fortélyait.



Am a ló volt a minden. Aki-nek lova volt, más ember volt! Szerette és becsülte ezt a nemes állatot, mely nem csak a megélhetést biztosította, hanem eljött az az idő is, amikor a túlélés, az életben maradás zálogává vált.

Alig volt 20 éves, amikor lehetősége nyílt Németországba menni, dolgozni. Hitler épp akkor támadta meg Lengyelországot, így sok plusz munkás kéz kellett, akik segítenek az őszi betakarításban. Ő – néhány sarkadi társával – megragadta a lehetőséget, s egy máig csodálatos és felejthetetlenül szép vonatút után érkezett meg. Semmi más nem volt számára fontos, csak a munka. Az, hogy mi-

nél többet tudjon keresni, mert bizony a fizetését küldte haza az édesanyjának, hogy ki tudja fizetni tetemes adósságukat apjuk elvesztése után. Így is lett. Ő volt a legjobb dolgozó. Célját elérte, hiszen miután hazajött, az adósság terhe nem lebegett a család feje felett.

Am a második világháború szörnyűségei előtt nem térhetett ki sem ő, sem hazánk megannyi fiatal fia... 1944-ben sorozták be a 6. debreceni huszárezredbe. Családfenntartóként könnyített, 3 hónapos kiképzésben részesült, majd még hazajöhetett, de ez nem tartott sokáig. Hamarosan jött a behívó, mely a keleti frontra vezényelte. Huszár volt. Hátsóval szolgált a zászlós lovászként. Amit ott átélt, az emberi kegyetlenség legmélyebbre süllyedése. De helyén volt az esze és a szíve. Figyelt, tudta a dolgát: mikor kell menni, vagy épp megállni, lövészekben figyelni, majd okosan indulni. A kemény orosz előrenyomulás hátrálásra kényszerítette a németeket, velük együtt a magyar csapatokat is. Ő is ott volt a lovával, s követte a parancsot.

Rendkívül kalandos körülmények között, több mai országhatárt átszelve, lovon, gyalog, de még vonat tetején is utazva, hazajutott. A gyulai vasútállomásra az utolsó erejével hazagyalogolt. Árva lett, mire visszatért, hiszen édesanyja már meghalt, de itt voltak a testvérei és egy ló is, melyben látta az életet, az újraéledés lehetőségét.

Lehetősége nyílt, hogy újra a saját földjén dolgozzon. Ez volt a minden, s jöjjön bármilyen rendszer, megmaradt a maga urának. Megnősült, s ettől kezdve feleségével, Szuzsannával együtt dolgoztak. Dolgos és szerető kezek egymásra találása volt a házasságuk.

Egész életében művelte a földet. Sok mindent természetek, melyet felesége adott el a helyi piacon. Sokan ismerték őt a finoman pirított uszuról, a szép krizantém virágokról, a gyönyörű száraz térszéljáról, vagy épp arról, milyen kiváló szemző is volt.

A föld mellett azonban egy idő után elment dolgozni a Vízügyhöz, ahol vízőr lett. Itt sem szakadt el a mezőgazdaságtól, hiszen az akkor ki-

alakított rizstelepekhez került, ahol az volt a feladata, hogy mindig elegendő víz álljon a földeken. Innen ment később nyugdíjba.

Sajnos felesége hamar elment a minden élők útján, így évtizedek óta egyedül él. Gyermekek nem született, de családja nem hagyta magára. A mai napig mellette van unokahúga és keresztfia. Saját házában él, és bár többen segítenek neki, tiszteletreméltóan ellátja magát.

A gyülekezetünk intézményi keretében működő Házi Segítségnyújtó Szolgálat révén naponta megy hozzá kedves gondozója: Egri Kati, akit nagyon becsül és szeret. Hálás a szolgáltatásnak, mely ahhoz segíti, hogy saját házában élhessen. Nagyon szereti otthonát, kutyáját, költöző madárkáját, melyektől ősszel elköszön, s tavasszal várja vissza őket udvarára.

Mi a hosszú élet titka? – E kérdés nem hangzott el beszélgetésünk ideje alatt, mégis úgy érzem, voltak olyan mondatai Imre bácsinak, melyek hozzásegíthetnek bennünket a saját válszunk megtalálásához: „Mindig mozogtam.”; „Szerettem dalolni.”; „Szerettem természetet és az állatokat.”; „Soha nem dohányoztam.”; „A becsület az első!”; „A »marhaságtól« távol tartottam magam.”

Kólus Imre egy olyan sarkadi református család sarja, ahol este, lefekvés után édesanyjukkal szoltárt énekeltek, s erre a mai napig úgy emlékszik, hogy gyermekként olyan volt a számára, mintha egybeolvadtak volna mind. Nem is csoda, ismerve a 90. szoltár sorait... – akár ez is lehet a hosszú élet titka. „Tebenned bíztunk eleitől fogva, / Uram, téged tartottunk hajlékunknak! / Mikor még semmi hegyek nem voltanak, / Hogy még sem ég, sem föld nem volt formálva, / Te voltál, és te vagy, erős Isten, / És te megmaradsz minden időben.”

**Koncz-Vágási Katalin**

Az írás a „Belvárosi Harangszó”, a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség időszakosan megjelenő lapja XI. évfolyam 4. számában, 2023. augusztus 27-én jelent meg. Onnan került változtatások nélkül átvételre.

## Románia Magyarországi Nagykövetségén kávéztak



Csoportkép a Parlamentben

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat sikeres pályázatai révén teremt külön anyagi hátteret a programjaihoz. A szomszédos Romániába szervezett utazások a Bethlen Gábor Alap támogatásával valósulnak meg, ám a közelmúltban szervezett budapesti út önerőből vált valóra.

Parlament-i látogatás és ismerkedés Románia Magyarországi Nagykövetségével volt az utazás célja, aminek az előkészítésében nagy segítséget kaptak Kreszta Trajántól, aki a magyarországi román nemzetiség szószólója a Parlamentben.

Délután a 34 fős csoport - melynek tagjai között voltak a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat munkáját segítő is - a városligeti Vajdahunyadvárhoz ment, ahol a Magyar Mezőgazdasági Múzeum kiállító termeiben tettek sétát. Az élményekben gazdag nap közös vacsorával zárult.

## Ebzárlatot és legeltetési tilalom - felhívás

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/1582-3/2023 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2023. szeptember 30. és 2023. október 21. között történik a rókkák veszélyességének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkesvakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszélyesség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2023. szeptember 30-tól 2023. október 21-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

Az állat-járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkesvakcinát ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes vesztettség elleni védőoltás megléte esetén a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.



– Kutyát tartási helyéről csak pórázra vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes vesztettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetéseivel járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkesvakcina bőrre, sebbe, szembe, orrba, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatal.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztársaságot.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal, Sarkad Város Jegyzője**



## Lendületesek a Magvető Kupán

Gyulán került megrendezésre a Magvető Kupa, ahol a megye utánpótláskorú fiatal teniszezői mérhették össze tudásukat. A Sarkadi Lendület 2010 TSE részéről Telegdy Tilla edző irányításával négy fiatal versenyző indult különböző korosztályokban, elsősorban azért, hogy játékosan megismerkedjenek a versenyzés légkörével, a sportban a játékelmény által nyújtott örömmel.

Három számára ez volt az első alkalom, amikor pályára léphettek az egyesület színeiben, Hundzsa Dóra, Juhász Dorina az L8-as kategóriában, míg Juhász Roland az F8-as kategóriában próbálhatta ki a versenyzés játékos hangulatát, és mindhármán az V. helyen végeztek. A már rutinosnak mondható Nagy Ádám a 9 éves fiúk között indult, ahol jóllehet az első meccsét viszonylag simán nyerte, de a sorsolás úgy hozta, hogy második meccsén a később a versenyt megnyerő Bagdi Barnabással (TSZSK Gyula) került szembe, akitől vereséget szenvedett, de végül összesítésben a kilenc induló közül a IV. helyen végzett.

A gyerekek biztatására a versenyre elkísérte őket az egykori korosztályos országos bajnok, Beer Jázmin is. Köszönet illesse a verseny szervezőit, akik remek hangulatot teremtve zökkenőmentesen bonyolították az eseményt. Gratulálunk a gyerekeknek. Csak így tovább! Hajrá Lendület!



## A Sarkadi Kinizsi LE hírei

**Sarkadi Kinizsi LE - Vésztői TK 6:4 (3:4)**, Sarkad, 90 néző. Vezető: Dohar László.

Sarkad: Gyebnár - Papp B. (Bódi), Trippon, Mezei, Berke, Bozsányi K., Szűcs (Ungor), Onódi (Kónya), Szabó G., Erdei, Nagy B. (Spitzer). Edző: Balogh Csaba.

Vésztő: Csordás - Mohácsi (Szabó S.), Fehér, Fazekas J., Fazekas R., Szőke (Krajcsó), Szabó Sz. (Tukacs), Varga S., Bradák (Juhász), Gurmai, Nikula. Edző: Kuti István.

Gól: Mezei (11., 28.), Szűcs (36., 60., 66.), Onódi (47.) ill. Fazekas R. (6.), Bradák (15., 19.), Szőke (21.)

Balogh Csaba: Az első félidőben szívinfarktus kerülgetett, de a félidőre megértették a srácok, hogy ezt a meccset meg tudjuk nyerni és egy nagyon jó második félidővel, jó egyéni teljesítményekkel megfordítottuk a meccset, ezért nagy gratuláció a fiúknak! Fontos három pontot szereztünk!

Kuti István: Jól kezdtük a mérkőzést, majd saját magunknak kezdtük nehezebbé tenni. A második félidőben pedig a koncentrátságunk teljesen hiányzott, mely okból az egyre lelkesebben játszó hazaiaknak sikerült megfordítani a mérkőzés állását. Talán a szünet hidegzuhanyként ért minket! Gratulálunk a hazaiaknak!

Következő mérkőzések: Csárdaszállási SZSK - Sarkadi Kinizsi LE, 2023.10.07., 15:00 óra (Csárdaszállási sportpálya), Sarkadi Kinizsi LE - Sarkadkeresztúri SE, 2023.10.14., 13:00 óra (Sarkadi Kinizsi Sporttelep)

## VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2023. október 10. (kedd),  
09.00 – 12.00 ÓRA KÖZÖTT



HELYSZÍN: Vasút utcai Közösségi Ház (volt „Tüdőgondozó”) 5720 Sarkad, Vasút u. 16.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI  
IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2023. október 11-én szerdán 13.00 órától tartjuk a szokott helyen, a református egyház gondozási központjának ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön, melyet közösen tartunk a református egyházzal, megemlékezünk és megünnepeljük az Idősök Világnapját, zenével, táncsal, fellépőkkel.

Beszélünk még a novemberi Országos Diabétesz Világnapon való részvételünkről, illetve a világnap helyi rendezvényének programjáról.

A gyűlés előtt vércukor- és vérnyomás mérés lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József az egyesület elnöke

## Évzáró ünnepség a tagságnak

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 2023. október 14-én 11.00 órai kezdettel tartja az év záró ünnepségét. Szeretettel meghívjuk tagjainkat és a hozzátartozókat! Helye: Sarkad, „Andi” étterem, Jókai u. 39. Az ebéd: csirkeragu leves, milánói sertésborda rántotthússal. Sós-édes sütemény, kávé, ásványvíz. Zene! A hozzájárulás

lása költsége 4.200 Ft/fő. Ez az egy rendezvényünk van egész évben, és szeretnénk ha tagjaink minél szebb létszámmal jelentkeznének! Jelentkezési határidő: október 10. Fogadóóránkon várunk Benneteket szeretettel minden hétfőn 14-től 16 óráig a Vasút u. 11. alatt.

Doba Mihályné szervezetezetve

## Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2024

Sarkad Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2024. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgálat.

Kik pályázhatnak?

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímekéjével tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatok ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntésével módosította az egy főre jutó jövedelemhatár nagyságát, mely a korábbi

években a mindenkori nyugdíjminimum 215%-a volt, mely most 300 %-ra módosult. Továbbá emelkedett a támogatási összeg is, az ösztöndíj havi összege: 5.000-Ft/jogosultsági hónap.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra

**Pásztor**  
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

**Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
2023. október 9-én este 17 órakor.**

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Sarkadi Általános Iskola (volt 1. számú) Kossuth u. 17.  
A fizetés részletekben történik.  
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT  
SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

Pásztor Jácint..... gépjármű oktató  
Telefon: 06-70/338-0163

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Oktober 6. Péntek

Brunó, Renáta, Renátó

Oktober 7. Szombat

Amália, Bekény

Oktober 8. Vasárnap

Koppány, Benedikta

Oktober 9. Hétfő

Dénes, János

Oktober 10. Kedd

Gedeon, Ferenc,

Bendegúz

Oktober 11. Szerda

Brigitta, Placida, Etel,

Gitta

Oktober 12. Csütörtök

Miksa, Rezső, Edvin

Oktober 13. Péntek

Kálmán, Ede, Eduárd

## Tisztelt sarkadiak! Kedves Horgászok!

Az 1948-ban alakult Sarkadi Horgász Egyesület múltjához kapcsolódó információkat, ereklyéket, fotókat gyűjtünk, hogy egy virtuális „könyvbé” rendezzük, ezzel emlékezve a 75 éves múltára.

Arra kérünk Mindenkit, aki bármiben tud segíteni, az jelentkezzen, vagy egy digitalizáció (fotózás) erejéig adja át az emlékeit! Várunk leírásokat, visszaemlékezéseket, élménybeszámolókat leírva vagy videó formájában is a Facebookon, az egyesület profiljának elküldve. A tárgyak, fotók leadhatók október 31-ig nyitvatartási idő-



ben, a Bundzsák Horgászboltban (Sarkad, Kisteleki u. 11.) vagy előzetes telefonos egyeztetés után a Gárdonyi tér 13. alatt.

Segítő együttműködésüket köszönjük!

Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége

## Köszönetnyilvánítás

„Ez nem a végső búcsú, már felemészt a bánat,  
Hiszem, hogy ölelő karjaink újra egymásra találunk.

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Kiss János

(Mérleges) volt Rákóczi u. 40/a sz. alatti lakos – élt 66 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége Julika, imádott gyermekei Julcsika és párja Saeid, unokája Lejlácska, és fia Janika és párja Kinga



## Megemlékezés

„Hiába mentél más házába, itt minden olyan, mintha visszavárná.  
Ha ránk gondolsz a messze égi partról, szinte hiszünk, most is élsz... csak alszol!”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

## Vajzu Ferenc

(volt Orgona u. 13. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.  
(10.06.)

Szerető felesége, gyermekei,  
unokái és dédunokája

## GÉPJÁRMŐ

Személyautókat, motorke-  
répkárokat, MZ-t, Simsont,  
Jawat hiányosan is, utánfu-  
tót, csónakokat vásárolok.  
T:06/20/572-5142

## ÁLLAT

24-26 kg-os malacok eladó.  
06/30/858-4049

Előjegyezhető október 10-  
re 2-2,5 kg-os konyhakész  
egész csirke. Ara:1400 Ft/  
kg. Házhozszállítást vállal-  
unk 06/70/429-5056

## SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/  
588-4535

Ház és udvar szervíz kisebb  
szerelések, javítások, he-  
gesztések, karbantartások,  
zöld terület kezelés. 06/30/  
219-8542

## EGYÉB

90x50-es zártszelvény, kü-  
lönböző méretű csövek, sa-  
tupad satuval eladó. 06/20/  
319-0310

## MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és  
haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgépjelölővizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állólufűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig  
8:00-16:00 óra között.

Telefon: + 36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siorét tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a  
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó  
lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban  
munkanapokon

8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges  
elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,  
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad,  
Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi  
Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374